| )
HKeTa Woao aganTa
CTYOEHTIB -
LLIOKYPCHW/KIB



1 Wo ana Bac 6yno nowTtoBxoM ana sctyny 8 MAYI?

20 oTBETOB

a) 3auikaBneHHsA MalibyTHbO
npodecieto

6) XOTiB HaBYaTuca came B LbOMY

HaB4Ya/lbHOMY 3aknagi

B) KO/ A HAaBYaBCS Y LLKOAI A0
Hac MpuXoaMB MpeacTaBHUKA K...

r) 6akaHHs 6aTbkiB

A4) nopasa Apysis

10



2. Yum Bu kepyeTecs, 34006yBakumn BuULLY OCBITY?

20 oTBETOB

a) NparHeHHsaM cTaru
BMCOKOOCBIYEHUM paxiBLem, I...

6) 6akaHHAM CTaTU Ky/IbTYpPHOKO
JNOANHOK, HAMIPOM PO3BUHYTMU...

B) GaKaHHAM NOXWUTU LIiKaBUM
CTYAEHTCBKUM XNTTAM

r) YCBIOOM/IEHHAM TOro, Lo 6e3
AvinaioMa npo BULLY OCBITY Bax...

) HWI NpUYnHn



3. koo mipoto Bam 3apa3 nogob6aeTbcs BUbpaHa cneuiasnbHICTb?

20 oTBeTOB

O' a) ayxe nogobaeTbCA
@ 6) mabyTb NoAOGaAETLCH

B) MabyTb He NogobaeTbCs
# T) 30BCiM He nogobaeTbes

# 1) BaXKO cKasaTu



4. Yn 3a0B0ONEHI Bu Bawmmn pesynbtatamy HaBYaHHA?

20 oTBETOB

50%



5. llo 3aBaxxae Bam gocArtn kpawux pesynbTaTiB Ta YChixiB y HaBYaHHI?

19 oTBeTOB
a)niHbl 14 (73,7 %,
6) BiACYTHICTb niTepaTtypu 1(5,3 %)
B) BiCYTHICTb MaTepia/ibHOro 3... 1(5,3 %)
I HebaxaHHsA BunTMCA LU, 1(5,3 %)
) He CKnasncs CTOCYHKM Yy rpyni 1(5,3 %)

He moxy TouHo Bignosictu * * N —1 (5,3 %)



6. Yn 3aBXxan Bu po3ymieTe BMKIagaya Ha 3aHATTAX?

20 oTBETOB

@ a) Takr3aBxau

@ 6) nepeBaxXHO PO3yMito

(o B) uac Big Yacy po3symito

o r) sk NpaBWsIO, He PO3yMmito MaTepia.



7. Wo gnsa Bac € HainBaxuum B MAYTT?

20 oTBETOB



8, Aki npuunHn, Ha Bawy aymKy, 3aBaxarTb npouyecy agantauii 40 yMOB HaBYaHHA Yy MAYT?

20 oTBETOB

a) B/lacHa HeopraHi3oBaHiCTb Ta
) P To T8 9 {45 %)
niHow,i

6) Hanpyra, BTOMa Bif, 3aHATb 1 (55%)

B) HepoOCTaTHIli iHTepec [0

o6paHoi cneyianbHOCTI
) HEBMIHHSI PO3MOAINATA CBIlf
yac
n0) cnabka nonepefHs OCBITHSA
6asa
€) HEPO3YMIHHA 3 6OKY
BUKNazavis 1a 3aBULLEHI BUMOTK

0,0 12.5



9. Akoi iHpopmaLii Bam He BucTavae

20 oTBeTOB

a) Mpo CTyAEHTCbKI npasa Ta
060B'A3KN

6) NPO CTYAEHTCbKI ypPTKH i
CMOPTMBHI cexuil

B) MPO HasiBHY HaBYas1bHO-
MEeTOAUYHY NiTepaTypy i
MOX/IMBOCTI i 3HAXOAKEHHS



10. Yu TypbytoTb Bac B npoueci HaB4aHHA Yy MAYT1 HacTynHi eMOuiinHi cTaHn?

19 oTBeTOB

a) BHYTpILLHA Hanpyra

6) HEBMNEBHEHICTb Y BNACHNX
cuTyaujisx

B) TPyAHOLLi Mif yac
30CcepemKeHHs

I NigBULLEHHS TPUBOXHOCTI
[) MOpPYLLUEHHS CHY

€) NOPIBHAHHSA ce6e 3 IHLWMMMK.

O

7 (36,8 %)

8 (42,1 %



11 Axi cnoco6un BUPIWLEHHA HaBYasIbHMX Npo6siem By obupaete?

20 oTBETOB

a) CamOCTIliHO LyKaTy pavjoHa
6) OOTPUMYBATUCH TaKTUKU «SK
B) obrosoptoBatn npobnemu 3
r) obroBoptoBaT Npobriemu 3 4,
) 3BepTaiMcb 3a 4ONOMOro

€) 3BepTaTiCb 3a A0MNOMOroi0 [



12. fki BigHOCUHW cKknanucs y Bauii rpyni?

20 oTBETOB

# a) 0obpo3nunuei
# ©6) koXeH cam no cobi
B) Hegobpo3nuNMBI



13. Un BnninBalTh Ha pe3ynbTaTt Balwoi HaBYasibHOT 4i/IbHOCTI B3aEMOBIAHOCUHW Y TPYNI, Y
AKWUIA BU HABYaETECh?

20 oTBETOB



14.4m 3 ycima cBOIMM O4HOTPYNHMKAMW By BCTUTNM HanaroguTu TOBApPUCbKi CTOCYHKN?

20 oTBeTOB

# a)TaK
# ©6)4acTKoBO
# B)H



15. CKinbKKn yacy B fieHb By npuainaete niarotosyi 40 3aHATH?

20 oTBETOB

® a) 2-3 roguHu;
@ 6) 4 r-oguHn i GinbLL;
B) MeHLLIe ABOX OAWH;
# ) He rotytoca Ao 3aHsTb



16.4Um cTapwyTb Haa Bamu cTapLlOKYpPCHUKN?

20 oTBETOB



17. Aki npo6nemn cborofHi Bac Halibinblie TypoyOTh:

20 oTBETOB

a)HaByaHHA
6)rypTOXUTOK (KBapTUpa)
B3aEMOBIJHOCMHU 3 BaTbkamu



18. (3akiHuMTK peyeHHs) Halbinbwe B MAYT1 MeHi nogo6aeTbes

16 oTBETOB

BUMTEN Moi ogHorpynumn T

CninkyBaHHsA _
Brvknagadi Ta npouec HaBYaHHS.

L0o6p0o3nunuBi BUMTENI. HANATOMKEHHA CUCTEMA 3aHATb

HaBuaHHS, BUKNagadi Ta gpysi

OTHOLWEeHMNe npenogoBarenen K Ham

Mo3NTMBHE BiAHOWEHHSA A0 KOXHOIO CTyAeHTa



19, (3akiHunTn peyveHHa) Hanbinbw B MAYI MeHi He nogo6aeTbCcA

15 oT1BeTOB

Bce nogobaeTbcA

Cnnata 3a NPUCYTHICTb

_ JdvcTaHuiliHe HaBYaHHSA
Cnnata 3a NPUCYTHICTb



